



22.10.15.

Ченнелинг – принятие эзотерической информации свыше - известен испокон веков. Именно так пришли на Землю все важные религиозные книги, включая Библию, Коран и другие Книги Знаний. Ченнелинг сейчас активно развивается и становится нормой для духовно продвинутых личностей. Ченнелинг различается по форме принятия информации. Например, Сущность, передающая информацию, может полностью вытеснить сознание ченнелера из тела. Так, духовный Учитель Рамта передавал информацию, отправляя сознание проводника – Джей Зи Найт на «другие планеты», проводя Школу Рамты в теле женщины. Здесь история принятия этого Учителя от Джей Зи Найт.

<http://www.youryoga.org/article/old/chudesas5.htm>

А здесь ссылки на видео Рамты.

Рамта. Послание радости и надежды (Видео)

1 часть http://my.mail.ru/mail/solovyev_ag/video/httpwww.koob.ruramtha/144.html

2 часть http://my.mail.ru/mail/solovyev_ag/video/httpwww.koob.ruramtha/145.html

Ниже ссылки на книги Рамты для тех, кто их не читал.

Книги Рамты <http://detectivebooks.ru/author/47690742/>

Книги из серии «Говорит Сет» приняты Джейн Робертс в 1960-70-х годах, они отличаются очень высоким уровнем информации. Эти книги можно читать и перечитывать много раз, и по мере роста сознания вы будете постигать новую информацию, согласно своему уровню. Здесь уровень информации обеспечен отсутствием сознания ченнелера и минимальным фильтром трехмерного сознания.

Джейн Робертс входила в глубокий транс и не осознавала физический мир. Записывал информацию ее муж. Выходя из транса, ченнелер практически не помнила ничего. Ниже ссылки на эти книги.

Джейн Робертс. «Говорит Сет. Вечная реальность души».

<http://litfile.net/web/433548/458000-459000>



Но есть ченнелинг в виде беседы с Учителем или со своим Высшим Я. Вы можете уточнять, спорить и шутить, останавливаться и вновь продолжать. Естественно, такой вид ченнелинга имеет гораздо больше искажений первоначальной информации, но зато превращает вас из «говорящего тела» в собеседника и товарища. Думаю, что именно такому ченнелингу принадлежит будущее.

Один из самых моих любимых авторов такого вида ченнелинга – Нил Доналд Уолш, который вел беседы на волнующие его темы долгие годы. Его «Беседами с Богом» зачитывается уже второе поколение читателей. Мне он особенно дорог, потому что именно по примеру его бесед мне «страсть как захотелось» быть на его месте. Как оказалось позже, с ним беседовал «бог» по имени Санат Кумара.

